

市地方金融监督管理局和盐阜大众报报业集团来响开展党建共建活动

本报讯 (记者 白崇政)11月20日,市地方金融监督管理局、盐阜大众报报业集团来响开展“结对共建聚合力 赋能发展促振兴”党建共建活动。市地方金融监督管理局党委书记、局长戴翔,盐阜大众报报业集团党委书记、社长李强等出席活动,县委常委、宣传部长、统战部长杨荣生,县委副书记、组织部长梅真卿等参加活动。

共建双方在活动上表示,将通过党建共建联动,以共建凝聚共识、增进互信、促进发展,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,结合各单位党组织实际情况,举办主题学习教育和党建活动,逐步实现优势互补、工作互动、资源共享,以党建为引领推动各项工作不断迈上新台阶。活动现场双方签订党建共建协议,盐阜大众报捐赠老报纸,市地方金融监督管理局挂牌“红色金融教育示范基地”并宣讲防非知识。

会前,与会人员到陈家港灌江口书院、九丰农博园、费氏食品、吕恩覃烈士纪念馆参观调研。

经济开发区研究部署村居集体增收工作

本报讯 (李影)日前,经济开发区召开村居集体增收工作推进会。县委副书记、县长、区党工委书记刘中明主持会议。

会议要求,要压实责任,转变工作理念,积极主动作为。分工到村干部要加强指导联系,村居“两委”班子要发挥基层战斗堡垒作用,形成强大的工作合力。要认清差距,既要纵向对比全年任务指标缺口,着力补短板、固基础、稳提升,也要横向

对比优秀示范村居,着力找差距、学经验、促增长。要明确目标,对照省、市、县考核要求,加大组织力度,确保全年任务指标按时按质完成。要摸清“家底”,加强村居资源、资产、资金的排查梳理,形成底册清单,提高资源利用转化率。要拓宽思路,创新工作方法,挖掘潜在增长点,盘活利用村居闲置资产,加强村企结对合作,探索成立专业综合服务机构,不断拓宽村集体收入渠道。

市委老干部局来响调研老科协工作

本报讯 (李文明 方运)11月17日,市委老干部局副局长赵光华来我县调研指导老科协工作。县委组织部相关负责同志陪同。

座谈会上,县老科协相关人员向调研组介绍了“银耀响城”志愿者工作室工作开展情况。调研

组一行现场查看了县老科协功能型党支部、县老科协志愿者工作室,并查阅相关工作台账资料。调研组对县老科协在建言献策、科技普及、助企创新、服务企业、助力乡村振兴等方面所做的工作给予充分肯定和高度评价。

医保局举办政策专题培训

本报讯 (孙海东)11月17日至18日,县医疗保障局在县中医院开展全县定点医药机构医保政策专题培训,进一步提升我县医保基金管理水平,促进定点医药机构规范使用医保基金。

培训对当前医保制度体系改革的新动向、基金监管面临的挑战和风险以及定点医药机构如何适

应新形势作详细解读,就医疗保障基金监管工作实务进行系统学习,对当前基金监管工作形势进行分析,详细讲解检查中常见的违规形式,深度剖析DRG付费方式下常见的问题以及定点医药机构如何做好自我监管工作,并为各定点医药机构参会人员现场答疑解惑。

(上接一版)

大有镇

镇党委书记马乔乔:

11月14日,接待苏州玖泽医疗器械有限公司负责人,洽谈医疗器械加工项目。

11月16日,主持召开全镇招商引资百日攻坚工作会议,要求全镇上下集中精力抓招商、分秒必争抓招商,确保高质量完成全年目标任务。

镇长于新:

11月16日,接待河南客商,洽谈气流纺、牛仔布织造项目。

南河镇

镇党委书记孙万文:

11月16日,接待天方贝元生物科技无锡股份有限公司负责人,洽谈“西兰花”项目。

双港镇

镇党委书记张炳才:

11月15日,到工业经济区对



日前,我县“掐丝珐琅画”项目成功入选第五批省级非物质文化遗产代表性项目。掐丝珐琅画又称景泰蓝工艺画,取材合金丝及天然矿物宝石粉末,纯手工制作,经过描图、掐丝、点蓝等十几道工序制作而成。图为教学现场。记者 高峰 摄

小区改造称心舒心 物业服务贴心暖心

□吕海建 刁洪斌

“我们小区从地下到地上,从楼顶到外墙、从空中到地面都进行了全面整治改造,现在与改造前相比,发生了脱胎换骨的变化,居住在这样的环境中舒心、称心。”11月20日,县城交运局家属区的居民陈刚对完成改造的小区竖起大拇指。

老旧小区改造一头连着民生福祉,另一头连着城市发展,是优化营商环境、持续提升区域经济竞争力和城市首位度的重要载体。从2019年起,县住建局围绕城市更新,对建设年代较早、失修失养失管、市政配套设施不完善、公共服务设施不健全、居民改造意愿强烈的老旧小区进行提升改造,进一步优化项目的推进机制,设计方案充分征求社区与业主的意见,针对合理建议及时调整施工方案,根据季节科学组织施工,做到污水全部溯源纳管。

相继完成东苑小区、城南新村、盛都华城等20个老旧小区综合提升整治改造。今年投资8000万元对泰华御景、文枢苑等10个老旧小区涉及86栋3031户,建筑面积约36万平方米进行综合改造提升,实施雨污分流、地下管网、道路黑色化、屋顶防水、墙体出新、架设路灯,提升绿化、增设安防技防、电动车充电设施等公建配套项目,目前,10个老旧小区综合整治改造工程已进入全面攻坚阶段,完成改造后惠及居民1.1万人口。

思路一变天地宽。老旧小区改造,“更新”的是老城面貌,升级的是居住环境,而住宅小区物业服务品质的提升更是关键一着。该局把“12345”平台投诉工单量作为物业服务品质提升的“风向标”,同步指导属地镇居组建业主委员会或物业管理委员会,一方面借助

业主自治组织作用,妥善化解各类矛盾问题,使改造工程能顺利进场、顺利施工、按期完工,一方面发动小区业主共同商定小区管理办法,引导居民参与到小区治理工作中来,真正实现共建共治共享。与此同时,积极推动业主自治组织实现全覆盖,协调属地镇区发挥好基层党组织的牵头作用,规范程序推选候选人,落实活动场地相关事项,吸纳网格员、片区民警、公用事业维管等人员参加,把以往的交叉推诿地带变成共治共管的地带,快速弥补物业管理最基础的短板。同时,在县纪委监委的大力支持下,组织物业服务品质提升联席会议,成员单位协同发力,通过严格考核促进品

质提升,抓紧出台物业服务考核办法,坚持质价相符原则,遵守契约精神,厘清责任边界,落实物业企业的主体责任、强化考核结果运用,实现物业企业能进能退,持续推进六位一体的物业服务品质提升行动。目前,该局对改造后的住宅小区,积极探索成立业主委员会或物业管理委员会,通过招投标方式,引进社会化物业服务企业,鼓励县国有平台公司组建物业服务企业、社区成立物业服务机构进行托底服务,推动实现全县住宅小区物业服务全覆盖,真正让居民住得开心、安心。

我为群众办实事



入冬以来,南河镇昌盛村部分草莓大棚对外开放。放眼望去,一颗颗粉嫩的草莓,让人垂涎欲滴。今年草莓销售价格较往年略低,采摘量较往年大幅提升,吸引许多市民前往采摘尝鲜。
记者 王华 摄



多点发力服务群众 农网建设提质升级

本报讯 (朱晓华)连日来,县烟草专卖局(分公司)多点发力助推农网终端提质升级,进一步推进城乡网络一体化协调发展,更好地服务群众需求,助力乡村振兴。

在服务内容上发力、解决好痛点。结合不同类型客户的实际情况,该局依托线下走访、结对共建、志愿服务等活动,采取一店一策略,开展针对性、个性化培训、“点对点”指导,

提供精准、及时、高效服务,帮助农网客户补齐店铺形象差、经营管理能力弱的短板。

在转型升级上发力、把握住热点。针对农网客户普遍存在的陈列杂乱无章、赢利能力差强人意的现状,全面对标城网标准,通过已经建成运营的城网加盟终端的示范和影响,引导农网客户自主改造,全力推进农网加盟终端建设,在终端形象、库

存管理、便民服务等方面为客户提供服务,增强农网加盟终端影响力。

在赋能项目上发力、挖掘赢利点。本着“建一户、成一户、精一户”的原则,指导农网加盟终端用好用活“金丝利·通”店铺管理系统数据平台,渠道专员定期开展数据分析画像,适时调整经营策略、挖掘门店特色,实现从“传统模式”向“数据营销”转变,推动农网加盟终端做强做优做强。

中央网信办开展“清朗·网络戾气整治”专项行动

中央网信办决定即日起在全国范围内启动为期1个月的“清朗·网络戾气整治”专项行动。

专项行动围绕社交、短视频、直播等重点平台类型,坚决打击以下7方面问题:

1.“网络厕所”“开盒挂人”行为。创建专门的BOT账号、贴吧、话题、群组等,通过匿名投稿、隔空喊话等方式,接收并发布针对特定群体或个人的嘲讽讥笑、恶意评价、诅咒谩骂信息。以揭露、批评等名义恶

导网民对当事人进行攻击质疑。利用热点事件当事人形象,制作发布表情包,使用AI软件合成低俗色情、血腥恐怖等虚假图片或视频,进行造谣攻击、恶搞诋毁。

3. 污名化特定群体、煽动地域对立。将个别恶性社会事件、负面人物与性别、职业、地域等特征相关联,对特定群体污名化、打负面标签,发布性别对立、阶层对立、地域歧视言论,进行泛化攻击,激化社会矛盾。

4. 斗狠PK等低俗不良直播行为。网络主播利用逞勇斗狠、PK饮酒、谩骂吐脏等行为,涨粉引流。在他人直播过程中,利用弹幕、连麦等功能进行人身攻击,甚至怂恿鼓动自杀自残等极端行为。编造打架架约架等暴力冲突剧本,吸引网民围观,扰乱公共秩序。

5. 有组织地恶意辱骂举报他人。以“帮忙做事”“解

忧解气”等名义,提供有偿代骂服务,对特定账号进行留言辱骂、私信攻击。组织粉丝群体使用平台“举报”“反黑”等功能,恶意批量举报他人。发布娱乐、体育、电竞等领域拉踩引战、恶意炒作言论,诱导粉丝互撕谩骂、刷量控评。

6. 编造网络黑话、恶意造梗。通过拼音、谐音、指代词等方式,恶意编造低俗烂梗、不良流行语,污染网络风气。使用污言秽语、粗口脏话,故意挑起矛盾、制造对立冲突。

7. 煽动网上极端情绪。编造耸人听闻的帖文标题,发布无中生有、毫无底线的“泄愤帖”。恶意夸大师生矛盾,渲染家长“压迫”“压榨”孩子,挑起关系对立,对未成年人形成不良导向。刻意渲染消极负面、焦虑怨愤情绪,散布仇视对立言论。

(来源:江苏警方)

干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经县委研究决定,对下列同志进行任职前公示:

陈兵,男,汉族,1979年10月生,在职大学,中共党员,现任响水镇党委副书记、二级主任科员,拟提名为镇长人选。

季磊,男,汉族,1977年4月生,在职大学,中共党员,现任陈家港镇党委委员、副镇长,拟任镇镇党委副书记。

丁宁,女,汉族,1988年9月生,大学,学士,中共党员,现任县政府办公室外事与接待科科长,拟任镇副科级干部,试用期一年。

王静娴,女,汉族,1998年10月生,在职研究生,硕士,中共党员,现任运河镇党委组织干事、党政办副主任,拟任镇副科级干部,试用期一年。

李超,男,汉族,1975年11月生,省委党校大学,中共党员,现任县统计局党组成员、副局长,拟任县级机关正科级干部。

周大童,男,汉族,1989年6月生,在职研究生,硕士,中共党员,现任双港镇党委副书记,拟任县正科级事业单位正职,试用期一年。

张展,男,汉族,1970年11月生,在职大学,中共党员,现任县第二中学党总支副书记、副校长,拟任县副科级事业单位正职,试用期一年。

曹亚波,男,汉族,1977年8月生,大学,中共党员,现任县灌江高级中学副校长,拟任县副科级事业单位正职,试用期一年。

公示时间:2023年11月20日—2023年11月24日。对公示对象有何反映,请于公示期间与县委组织部联系。

联系电话:0515—12380—1
86884498,86886051
联系地址:中共响水县委组织部干部监督科(邮编:224600)

接待时间:上午8:30—12:00
下午2:30—6:00
中共响水县委组织部
2023年11月19日